

■《一对夫妻被人用水果刀连捅数刀》后续

开发区沙溪亭小区凶杀案告破! 犯罪嫌疑人畏罪自杀

阅读提示

案发后,徐某某并未立即离开开发区,办案民警随即通过视频监控对其行踪展开调查,最终发现他很有可能逃窜至开发区水阁东公园山上(即当地人俗称的杨梅山)。



搜捕人员进山搜捕犯罪嫌疑人。

□ 记者 朱剑

本报讯 前天下午3点左右,丽水经济技术开发区沙溪亭小区发生一起凶杀案,致一死一伤。案发后,警方立即展开对犯罪嫌疑人的搜捕工作。最终,搜捕人员于昨天下午1点45分在开发区水阁东公园山上发现,犯罪嫌疑人徐某某已畏罪上吊自杀。

据办案民警介绍,前天下午3点左右,开发区公安分局接到报警后,立即启动了命案侦破机制。通过调查,民警了解到,犯罪嫌疑人徐某某是莲都区太平乡人,平时租住在开发区一带。而案发后,徐某某并未立即离开开发区,办案民警随即通过视频监控对其行踪展开调查,最终发现他很有可能逃窜至开发区水阁东公园山上(即当地人俗称的杨梅山)。

随后,警方联合南明山街道工作人员、民兵应急分队、林业分局及辖区部分行政村党员干部,连夜冒雨进山展开搜捕工作。

经过一天一夜的搜寻,搜捕队员终于在昨天下午1点45分,在山上找到了犯罪嫌疑人徐某某,但此时其已畏罪上吊自杀。

办案民警告诉记者,他们发现徐某某时,其面无血色地吊在山上的一棵树上,后经法医鉴定,确认其是自己上吊身亡的。

昨天下午,记者通过该案的受害者叶先生的亲属了解到,叶先生的妻子范女士虽身中数刀,但由于抢救及时,目前已脱离危险,各项生命体征平稳。而叶先生和范女士的两个孩子目前已被亲属收留,不过,由于案发时,夫妻俩年仅四岁的小儿子就在现场目睹了整个过程,这给孩子的心理造成了巨大的伤害,可能需要心理干预才能缓解孩子的惊恐情绪。

云和一男子酒驾被查后,“戏精”上身……

佯装扶不住摩托车,要求交警帮忙一下 等交警刚一搭手,他甩手就跑

□ 记者 麻东君 通讯员 毛君丽

本报讯 近日,云和一男子酒驾被交警拦下时,顿时“戏精”上身,开始了一场令人哭笑不得的表演。

事发当天,云和交警在云雾路开展查处酒驾统一行动。大约是下午1点10分,当交警拦下一名骑摩托车的男子后,经过酒精检测,发现其体内的酒精含量为79mg/100mL,已涉嫌酒驾。结果,就在交警盘问这名姓柳的驾驶员时,“意外”出现了。

“啊啊,车子要翻了,你们快帮我一把。”自知要被处罚的柳某突然向交警喊道,他快扶不住摩托车了,要交警帮忙一下。谁知,当交警下意识伸手,刚扶住摩托车时,柳某立

即一甩手,撒腿就跑走了。

见状,交警立即追了上去,可眼看着就要逮住柳某时,他又一抬手,将手中拽着的摩托车头盔甩向了交警,差一点绊倒交警。

随后,柳某就像撒开欢的兔子,左躲右闪,先是冲到农田狂奔,之后又跳进了莲花池中。直到众多交警闻讯赶来,这才最终把柳某包围在一块菜地里,将他擒住。

事后,柳某交代,他是江西人,在云和经营着一家消防器材店。事发当天中午,他的确喝了两碗黄酒。

经过交警调查,柳某除了涉嫌酒驾外,还存在无证驾驶和车辆未年检的违法行为。目前,交警已经依法对其作出罚款1400元的行政处罚。

货车自燃后司机用棉被灭火
结果火反而越烧越大

“不是说棉被可以灭火吗?” 消防员道出了其中的误区

□ 记者 胡浩媚 通讯员 吴必平 赖建军

本报讯 1月13日晚上6点30分左右,S33龙丽高速龙游方向的青云岭隧道附近,一辆货车的车头起火。情急之下,货车司机拿了一床棉被去扑救,结果火没灭掉,棉被却被烧着了。对此,货车司机十分不解:“不是说棉被可以灭火吗?”

据龙丽高速管理处的工作人员说,当天,当他们通过隧道里的监控发现,一辆行驶中的货车,驾驶室与车厢的连接处冒出了浓烟后,便马上通过隧道内的高音喇叭向司机喊话,让他赶快靠边停车。

然而,司机似乎没有听清楚,仍继续行车。直到车子驶出了隧道,这才靠边停了下来。而此时,车子原本冒烟的地方已经出现了火焰。

见此情形,司机乐师傅也是慌了神,赶紧从驾驶室里抱出来一床棉被,直接盖到了起火的地方。结果,不多一会,那床棉被也被烧着了,火越来越大。

万幸的是,高速交警和消防员随后便赶到了现场,在先后动用了灭火器和水管后,现场的火势最终被控制住。虽然车体部分受损,但好在扑救及时,一车的货物没有被殃及。

“不是说棉被可以灭火吗?为什么不管用呀?”对于自己在面对火情时的“灵机一动”,乐师傅很是不通。那么,他到底犯了什么错误,才令“棉被灭火”适得其反呢?

消防员告诉记者,棉被灭火的原理是窒息灭火法,即隔断空气,使火源在没有氧气补充的情况下熄灭。

采用这种灭火方式,首先要浇湿棉被,以确保棉被不被引燃。而乐师傅显然没有这样做了。

其次,在将棉被盖上火处时,要确保不留一点空隙,也就是要彻底隔绝空气。可是,货车起火的部位并不平整,盖上棉被后,无法达到隔绝空气的效果。

因此,乐师傅用棉被灭火,火反而越烧越大也就不足为奇了。

另外,消防员还提醒说,不是所有被子都能拿来灭火的,比如鸭绒被、太空被这种材质轻薄的被子,内部空隙较大,也是无法达到隔绝空气的作用。所以,市民最好还是在家中或车里常备专业的灭火器材,以备不时之需。

疲劳驾驶出车祸 刚提不久的新车报废了

□ 记者 胡浩媚 通讯员 王伊珩 吴必平

本报讯 1月12日早上6点左右,S33龙丽高速丽水方向松阳县古市出口附近,一辆崭新的轿车撞上了一辆运载稻谷的货车后,直接报废了。所幸,轿车司机并未受伤。

“我这车才买来三个月呀,本想过年开回家的……”据轿车司机徐先生说,之所以出事故,是因为他在开车时睡着了。

原来,由于长时间驾车,当车子行驶到事发路段时,徐先生不敌袭来的阵阵睡意,犯了迷糊。加之那辆运稻谷的货车,车速不快,当徐先生猛地发现两车快撞上时,已经来不及了。随着一阵巨响,徐先生的车子,车头完全钻到了货车车底下,要不是几个安全气囊及时弹出来,他可能就难逃一劫了。